

比王菲、李亚鹏、周迅、窦唯更纠结 看《单身公寓》里的爱情密码

友达以上 恋人未满



静佳和她的“妇女之友”庄大青。



静佳和王昭仁。

当王菲、李亚鹏、周迅、窦唯这四个响当当的名字出现，你眼前会浮现什么？一张条理分明的感情逻辑图？或是一大堆看不懂的爱情密码？估计还有些人会直接“当机”晕掉……7月9日晚8点，在红色剧院“耸立”的那栋《单身公寓》里，也有这么四个人要上演如“泥沼”般纠结的四角关系，告诉你潮人们的爱情是怎一番模样。

静佳、王昭仁、高敏敏和庄大青，性格迥异的四个人因单身公寓而有了交集，同处一个屋檐下，迎接他们的是毫无预兆的爱情暴风雨，整部话剧讲述的就是充满纯爱和危险的爱、谎言和真实的成年人的真实爱情故事。

一边是相濡以沫多年、怀孕后即将从美国回来的老婆，一边是激起他爱情“第二春”的30岁女下属静佳，“成功男人”王昭仁幻想着“两手都要抓”。

可静佳的公寓对面还住着一个认识10年的同学加邻居庄大青，这位痴情

的同学表面上总是交往着各种年轻女孩，却一直是静佳的“妇女之友”，只要有什么心事，静佳都会第一时间找他倾诉，“友达以上、恋人未满”的两个人就这么维持着游离又稳定的暧昧关系。直到突如其来的变故打乱了静佳的步伐……

颇有些“90后”风范的高敏敏相信“爱情就只是一种感觉，说来就来”，在向静佳租房时，对庄大青一见钟情，小女生当即展开了猛烈攻势，等到她终于用热情、阳光将庄大青“攻陷”，正欲享受爱情的感觉时，大青突如其来的求婚把她“雷”倒了……

爱情不断地在这精装修的单身公寓里生根、萌芽，旧房客远离爱情漩涡，新房客又来弥补了这个缺口。想知道高龄白领的爱情归属？想了解新人类的爱情观？7月9日晚8点，《单身公寓》等待你的光临。

■记者 吴名慧
图 实习生 颜珮珊 摄



人美，还是花美

最近在厦门忙于《夏家三千金》拍摄的演员唐嫣，日前拍摄了全新夏季写真。此次，唐嫣化身田园少女，在一个农庄里大走田园风，展亲切笑容，给你带来清凉效应。



小剧场话剧团QQ1群110177742, 2群110178102期待你的加入!

相关链接

《单身公寓》

演出地点:红色剧院(中山路三角花园)

演出时间:7月9日晚8点

演出票价:单票 100元/80元/60元

2人套票 180元/140元/100元

购票电话:84329231(三湘都市报)、85560817(省话剧团)、82222553(红色剧院)

购票地址:三湘都市报三楼文娱部(湖南日报大院内),红色剧院

新“红楼”主演周六来长 请50人到现场看宝哥哥林妹妹



选秀风波、导演请辞、造型被质疑……从筹拍之日起，新版《红楼梦》就一直是争议的焦点，一有风吹草动必被推至舆论的风口浪尖，而这其中又以骂为主要成分。10日，导演李少红将率剧中贾宝玉、林黛玉、薛宝钗和凤姐的扮演者来长沙，本报邀请50位读者去现场对此剧“拍砖”或“表扬”，您可登录ent.voc.com.cn相关活动帖报名。

“原来不是我一个人在骂”

湖南经视目前已播出新“红楼”4集，本报在华声论坛开辟的“红楼观后感”留言颇多，类似“荒唐言荒唐演，辛酸泪却未见，作者痴导演木，其中味很平淡”又或是“场景像《西游记》，配乐像《聊斋》，镜头运动像《哈利·波特》，旁白像《动物世界》”的相关评论并不鲜见。

其中网友“几多湘妹”洋洋洒洒千余字，伤心建议《红楼梦》停播。她坦言，“看了两集后，我一夜没睡，上班第一件事看网上评论，原来并不是我一

个人这么认为。”她共罗列出该剧6宗罪，首当其冲指向了剧中大观园众人的形象上：小宝玉的表演过于稚嫩，原著中弱柳扶风的林黛玉却形体偏胖；此外，批评声也同样指向了其他方面，如节奏缓慢过于拖沓、画面阴暗如恐怖片、旁白累赘如广播剧等。

请您与剧组面对面

李少红在开播前说过“对待各种声音，我早已做好准备”，但这一次的批评声远比预料中来得更尖锐。因受不了指责，李少红曾在录制节目中失

声痛哭。

10日，李少红将率剧中贾宝玉、林黛玉、薛宝钗和凤姐扮演者来长沙宣传。本报将邀请50位读者与新版《红楼梦》剧组面对面，您有什么问题都可当场提出。想去现场的读者：移动用户编辑：HL+联系方式+理由发送至1065800078462或登录http://ent.voc.com.cn中的互动专区申领，报名截止时间是8日18:00，届时我们将在互动专区中公布幸运读者名单。

■记者 袁欣
实习生 易红艳 刘晶

娱乐大嘴巴

贾宏声排除他杀

7月5日下午，演员贾宏声在北京安苑北里小区坠楼身亡。6日至截稿时止，警方已经给贾宏声家人和周边邻居录了笔录，初步排除了他杀可能，至于最终结论还要等法医结果出来。贾宏声家人发布声明表示拒绝媒体采访，并称“让我们静静地帮他走好……作为家人我们尊重他的选择。”作为贾宏声前女友的周迅同样短信表示“我想现在贾宏声最需要的就是安静吧，请大家尊重他，不要在这时打扰他的灵魂。”

大嘴巴：这种时候，不打扰确实是最好的尊重。

徐若瑄不为男人退出娱乐圈

徐若瑄日前穿上透视装为杂志拍封面，入行满20年的她，也坦然公开自己的心路历程。徐若瑄感慨地说不论受了多少伤，都不能污染内心善良的本质。她说：“我虽然很爱赚钱，可是我知道有些钱不能赚，因为我相信因果。”徐若瑄更形容工作就跟她的家人一样重要，如果有个男人要她退出演艺圈，她也不放弃，她笑言：“这是一种革命的情感，我根本就舍不得离开。”

大嘴巴：有所畏惧，才能赚得更长久，入行20年果然不是白混的。

苏志燮支付朴龙河葬礼全部费用

据媒体报道，韩国影星苏志燮在多年好友朴龙河自杀后第一个赶到灵堂，接连三天不眠不休的帮朴龙河的家人料理后事，而且还替朴龙河的家人支付了所有的葬礼费用，其对好友的情谊感动了很多很多人。

大嘴巴：得朋友如此，足矣。